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Onderwerp: Beantwoording art. 36 vragen van fractie Tonnaer
over de huidige brugverbinding van de Grote Waal (Poolster)
naar de dijk en het aanleggen van de paden van en naar de
nieuwe bruggen

Beste mevrouw Rijk,

U heeft vragen gesteld over de huidige brugverbinding van de Grote Waal (Poolster) naar de dijk en het
aanleggen van de paden van en naar de nieuwe bruggen . In deze brief leest u de antwoorden op uw
vragen.

Vraag 1 Is er bekend, wanneer het fiets/voetpad van het houten bruggetje bij de Poolster naar de
bestaande dijk aan het Markermeer in de Grote Waal hersteld wordt?

Antwoord
Deze verbindingen worden voor het eind van 2025 gerealiseerd.

Vraag 2 Wanneer wordt er gestart met het aanleggen van de paden van de nieuwe bruggen naar
de dijk?

Antwoord

We zijn momenteel bezig met de technische ontwerpen. Zodra deze werkzaamheden gereed zijn, wordt
er een deelopdracht verstrekt aan de contractaannemer van de gemeente. Na het herinrichten van de
Westerdijk volgt het aanleggen en aansluiten van de paden op de Westerdijk door de contractaannemer
van de gemeente. Dit wordt voor eind 2025 gerealiseerd en zoveel eerder als praktisch mogelijk is.

Vraag 3 Hebben deze werkzaamheden, ook gezien de onveilige situatie, plaats gevonden voor de
opening van de bruggen naar het stadstrand toe?

Antwoord

Een aantal voorbereidingen zoals het binnendijks aanleggen van een aantal bruggen is al gedaan. Het
daadwerkelijk aansluiten van deze verbindingen uit de wijk Grote Waal vindt plaats nadat de Westerdijk
veiliger is gemaakt door de herinrichting naar een 50km weg. Deze herinrichting is naar verwachting in
mei 2025 klaar. Aansluitend daarop worden de verbindingen uit de Grote Waal gerealiseerd en
aangesloten op de Westerdijk. Er is geen sprake van een onveilige situatie op het strand, de Westerdijk
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en/of de paden en bruggen die publiek toegankelijk zijn. Het modderige pad dat op een van de foto’s
staat is een illegaal “geitenpaadje” dat overduidelijk niet is aangelegd en daarmee ook niet veilig is. Pas
als de aansluitingen veilig gerealiseerd zijn gaan alle verbindingen tussen de Grote Waal en het
stadsstrand open.

Vraag 4 Hoe worden de inwoners door de gemeente Hoorn op de hoogte gehouden van de
ontwikkelingen die onder de verantwoordelijkheid van de gemeente vallen?

Antwoord

In maart informeren we inwoners via de gemeentelijke kanalen (zoals Stadsnieuws) over de herinrichting
van de Westerdijk. In deze berichtgeving informeren we ook over de aansluiting van de paden op de
Westerdijk. Op Stadsstrand Hoorn wordt de relevante informatie gepubliceerd. Zodra de planning voor

het aanleggen van de paden op de Westerdijk concreet is, informeren we de omwonenden met een
brief.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Hoorn

\
de burgeme \%
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